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Moment aniversar în Parohia Brâncuși din 
București

Biserica cu hramurile „Acoperământul Maicii Domnului” și „Sfântul Mărturisitor Ioan 
Rusul” a Parohiei Brâncuși din cadrul Protopopiatului Sector 6 Capitală sărbătorește 
15 ani de la punerea pietrei de temelie și sfințirea locului pe care este construit 
sfântul lăcaș. Pentru a marcat acest moment aniversar, parohia organizează o serie 
de întâlniri duhovnicești, la care vor fi invitați clerici, profesori de teologie și oameni 
de știință.

Ciclul de conferințe găzduite de parohia bucureșteană, organizate sub denumirea 
„Serile Duhovnicești Brâncuși 2023”, au debutat azi, 23 februarie, cu prelegerea 
inginerului Nicolae Dobre, intitulată „Știință și religie – conflict și dialog?”, în care 
au fost dezbătute aspecte privind provocările lumii contemporane referitoare la 
modul de receptare a locului religiei în societate și la felul în care credința și știința 
se pot afla într‑o conlucrare benefică societății.

Această întâlnire va fi urmată de alte trei conferințe. Astfel, în data de 9 martie, 



începând cu ora 18:00, profesorul dr. Costea Munteanu va susține prelegerea 
intitulată „Economia secolului al XXI‑lea și isihasmul”, iar în data de 15 martie, 
începând cu aceeași oră, directorul Școlii Doctorale a Facultății de Teologie 
„Patriarhul Justinian” din București, conf. dr. Adrian Lemeni, va susține lucrarea 
„Importanța vieții lăuntrice în societatea tehnicizată de azi”. Seria de conferințe va 
fi încheiată de părintele prof. dr. Ștefan Buchiu, care va susține prelegerea 
„Biserica în fața provocările lumii de azi” în data de 23 martie, începând cu ora 
18:00.

Slujba de binecuvântare a locului de biserică și punerea pietrei de temelie a 
sfântului lăcaș al Parohiei Brâncuși au avut loc în data de 12 februarie 2008, iar în 
2010 a fost sfințit paraclisul de la subsolul lăcașului, biserica fiind finalizată și 
sfințită în anul 2021. Sfântul lăcaș închinat Acoperământului Maicii Domnului și 
Sfântului Mărturisitor Ioan Rusul este situat pe Aleea Pasărea de Aur nr. 52 din 
sectorul 6 al Capitalei.
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